

Consultas Realizadas

Licitación 431173 - SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIONES MENORES DE VEHICULOS VARIOS DE UNIDADES COMPONENTES DEL COMANDO DEL EJERCITO

Consulta 1 - Precios Referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2023
Se solicita a la Convocante favor verificar los precios referenciales de cada sub items ya que en la sumatoria total de todos los 45 lotes da un monto total menor al Monto estipulado en la página de la DNCP. Favor aclarar dicho punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2023
LA CONVOCANTE ACLARA QUE EL LLAMADO ES POR LOTE - ITEMS , POR MONTO MINIMO Y MAXIMO , Y POR LA PRESENTACION POR EVENTO. LA CONVOCANTE ACLARA QUE A EMITIDO EN DICHA FECHA UNA ADENDA MODIFICANDO EL SICP Y LAS ETAPAS DE PLAZOS DE FECHA EN EL SICP.		

Consulta 2 - CONSULTA SOBRE REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUACIÓN DE CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2023
En el Pliego de bases y condiciones, referente al ítem 5 de Requisitos documentales para la evaluación de condiciones de participación en donde solicitan Constancia de presentación de la declaración jurada de bienes, rentas, activos y pasivos ante la Contraloría General de la República, tenemos entendido que eso fue derogado por Ley 6919/2022, es correcto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2023
Muy buenas tardes señores oferentes/empresas, de conformidad a su consulta expresa en el Portal de la DNCP, en referencia a lo requerido en el PBC de la presente Licitación, como ser (Constancia de presentación de la declaración jurada de bienes, rentas, activos y pasivos ante la Contraloría General de la República), es de carácter formal y no sustancial, además de lo presentación es respaldado por Ley 6919/2022...no sería un motivo de descalificación de las ofertas.. Muchas gracias por su participación, cualquier consulta y/o aclaraciones son muy importante, para una buena gestión en base a las normas vigente en el marco de la Ley 2051/03 ·De Contrataciones Públicas·. Atte - UOC Nº 2 - Comando del Ejército		